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Radovi na izgradnji novog Doma zdravlja i Ljekarne u zoni centralnih sadržaja u 

Ljubešćici napreduju iznad očekivanja, potvrđeno je prilikom obilaska gradilišta 

kojem su nazočili načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić, državni tajnik u 

Ministarstvu zdravstva Tomislav Dulibić i zamjenica župana Varaždinske županije 

Silvija Zagorec, zajedno s ravnateljima zdravstvenih ustanova iz županije. 

 

Riječ je o projektu koji će značajno unaprijediti dostupnost zdravstvene skrbi za šire 

područje bivše općine Novi Marof, odnosno za oko 30.000 stanovnika.   

 

U novom objektu, odmah na ulazu, bit će smještena ljekarna, dok su u ostatku 

zgrade planirane ordinacije obiteljske i dentalne medicine, specijalističke ambulante, 

sestrinsko savjetovalište te prostori za logopeda i psihologa. Predviđena je i 

višenamjenska prostorija za savjetovanja i javnozdravstvene aktivnosti, kao i stan za 

liječnike kako bi se lakše privukao i zadržao zdravstveni kadar. 



 

Načelnik Nenad Horvatić pritom je naglasio kako je projekt rezultat dugoročnog 

promišljanja i potrebe za razvojem zdravstvene infrastrukture. 

 

- Dosadašnja lokacija na kojoj su djelovale ordinacije obiteljske i dentalne medicine 

više nije omogućavala daljnji razvoj, zbog čega smo se odlučili za novu lokaciju i 

danas se pokazuje da je to bila ispravna odluka. Ovim projektom ne gradimo samo 

zgradu, već stvaramo uvjete za kvalitetniju i dostupniju zdravstvenu skrb za naše 

mještane i šire područje. Posebno nam je važno što razmišljamo unaprijed, pa smo 

predvidjeli i stan za liječnike kako bismo mogli privući potreban kadar i osigurati 

kontinuitet zdravstvenih usluga – objasnio je Horvatić. 

 

Govoreći o financijskoj konstrukciji i dinamici projekta, istaknuo je kako je prva faza 

uspješno završena. 

 

- Prva faza projekta, vrijedna 1,1 milijun eura, uspješno je zatvorena i sredstva su 

osigurana u proračunu. Slijedi procjena vrijednosti druge faze i priprema za daljnje 

financiranje, a cilj nam je biti spremni za proračun 2027. godine. Ako se nastavi 

ovakva dinamika radova, očekujemo da bismo do proljeća 2028. godine mogli dobiti 

uporabnu dozvolu i staviti Dom zdravlja u punu funkciju – najavio je Horvatić 

zahvalivši Vladi RH, resornom ministarstvu, Varaždinskoj županiji, kao i partnerima 

Domu Zdravlja i Ljekarni Varaždinske županije. 

 

Pozitivne dojmove s gradilišta podijelio je i državni tajnik Tomislav Dulibić, istaknuvši 

kako projekt u Ljubešćici predstavlja primjer dobre prakse. 

 

- U aktualnom investicijskom ciklusu ulaže se više od tri milijarde eura u zdravstvenu 

infrastrukturu i opremanje diljem Hrvatske, pri čemu imamo različita iskustva s 

izvođačima i dinamikom radova. Ovdje moram istaknuti da sam zaista ugodno 

iznenađen – razina dovršenosti u ovako kratkom roku pokazuje visoku kvalitetu 

organizacije i izvođenja. Ovo je projekt koji se može istaknuti kao primjer kako se uz 

dobru suradnju lokalne i državne razine mogu postići konkretni i brzi rezultati – rekao 

je Dulibić naglasivši važnost kontinuirane potpore Ministarstva zdravstva. 

 



- Ministarstvo je u prvoj fazi sudjelovalo s više od 250.000 eura, a podrška neće 

izostati ni u nastavku projekta. Uz ulaganja u infrastrukturu, paralelno radimo i na 

poboljšanju uvjeta rada u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, uključujući povećanje plaća i 

stvaranje dodatnih pogodnosti za liječnike. Upravo ovakvi projekti, koji nude i 

dodatne sadržaje poput smještaja, mogu biti ključni u privlačenju mladih stručnjaka – 

istaknuo je Dulibić 

 

Zamjenica župana Silvija Zagorec projekt je smjestila u širi kontekst ulaganja u 

zdravstvo na razini županije. 

 

- Varaždinska županija trenutno provodi sedam velikih projekata u zdravstvu ukupne 

vrijednosti oko 150 milijuna eura. Riječ je o ulaganjima koja su se čekala 

desetljećima, a sada se intenzivno realiziraju – dio projekata je već završen, dio je u 

provedbi, dok su neki pred samim završetkom ili u fazi pripreme. Naš je cilj 

ravnomjerno razvijati zdravstvenu skrb na cijelom području županije te osigurati viši 

standard, veću sigurnost i bolju dostupnost zdravstvenih usluga svim građanima. 

Stoga ovaj Dom zdravlja neće biti važan samo za Ljubešćicu, već za cijelo šire 

područje. Njegovom realizacijom stvaramo konkretne uvjete za kvalitetniju primarnu 

zdravstvenu zaštitu i dugoročno podižemo standard života naših stanovnika – 

zaključila je Zagorec. 
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